

ANTWOORD

VAN GEDEPUTEERDE STATEN OP VRAGEN VAN

A.H.K. van Viegen (Partij voor de Dieren)
(d.d. 7 november 2011)

Nummer
2571

Onderwerp
Jachthutten de Wilck

Aan de leden van Provinciale Staten

Toelichting vragensteller

Op nog geen honderd meter van het Natura 2000-gebied De Wilck, op het land van Straathof, in de gemeente Rijnwoude, zijn twee jachthutten neergezet. De jachthutten zijn dus gelegen vlakbij een beschermd Natura 2000-gebied, waar een ernstige verstoring van beschermde dieren en de natuur wordt veroorzaakt. Onderstaand een fotografische weergave.



1. *Bent u op de hoogte van het feit dat op de bovengenoemde locatie jachthutten zijn geplaatst?*

Antwoord

Door uw vragen, inclusief toelichting, zijn wij op de hoogte gebracht van dit feit.

2. *Zo ja, zijn deze jachthutten legaal en niet in strijd met de door de provincie afgegeven ontheffingen van de Flora- en faunawet?*

Antwoord

Voor dergelijke jachthutten is geen ontheffing op grond van de Flora- en faunawet nodig. Daarnaast zijn deze jachthutten niet in strijd met overige door de provincie afgegeven ontheffingen van de Flora- en faunawet voor het bestrijden van schadeveroorzakende soorten.

3. *Ingeval er sprake is van overtredingen, bent u bereid om handhavend op te treden, dan wel een verzoek tot handhaving te doen? Zo nee, waarom niet?*

Antwoord

Zie de beantwoording van vraag 2. Overigens hebben wij op 25 november 2011 ter plaatse geconstateerd dat de hutten zijn verwijderd.

Den Haag, 6 december 2011.

Gedeputeerde Staten van Zuid-Holland,

wnd. secretaris,

voorzitter,

M.M. van der Kraan

J. Franssen